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 نمره .سَالات پاسخ ًاهِ دارد      .بلاهاًع است(دارإ چْار عول اصلٖ، جذر ٍ درصذ)استفادُ اس هاض٘ي حساب سادُ :تَجِ ردٗف

 3 بزابز آى اٍل جولِ چْار هجوَع ٍ 1 بزابز سَم ٍ اٍل جولات هجوَع ٌّذسٖ، دًبالٔ ٗک در 1

. آٍرٗذ دست بِ را اٍل جولٔ ضص هجوَع. است
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A(3إ ًقاط  دٍ اًتْإ ٗکٖ اس قطزّإ داٗزُ 2 ,6)   ٍB( 1,2) ّستٌذ. 

 .اًذاسٓ ضعاع ٍ هختصات هزکش داٗزُ را ب٘اب٘ذ( الف

C(5ًقطٔ ( ب  ٍضع٘تٖ دارد؟ًسبت بِ داٗزُ چِ  (4,

ّإ  فاصلٔ دٍ خط بِ هعادلِ( ج y x 1   ٍ y x   .را بِ دست آٍرٗذ 2

2 

|هعادلٔ  3 x |  x x24 12  .را حل کٌ٘ذ 9

 

1 

xدر هعادلٔ  4 mx2 4 0    ِهقذار ٗا هقادٗز . تز است ٍاحذ اس رٗطٔ دٗگز، بشرگ 3ٗک رٗطm  را

 .بِ دست آٍرٗذ
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5                                                                                     
= 𝒇 𝒙تابع   𝟐 − 𝟒 𝒙 + إ بٌَٗس٘ذ ٍ با رسن ًوَدار آى  را بصَرت ٗک تابع دٍ ضابطِ 𝟏

 .داهٌِ ٍ بزد را بذست آٍرٗذ

2 
 

𝒇(𝒙)اگز ًوَدار  6 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄  بصَرت 

 . را بذست آٍرٗذ 𝒃 ، 𝒂 و 𝑪رٍبزٍ باضذ هقادٗز 
 

 

2 

fاگز  7 {(3 ,8),(7 ,10),(5 ,2)}  ٍg {(1,3 ),(3 , 6),(5 ,18)}   باضٌذ، آًگاُ تَابعf g  ٍ
f

g  را

 .تطک٘ل دّ٘ذ

2 

8 
ضابطٔ ٍارٍى تابع 
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 را بِ دست آٍرٗذ. 
2 

9 
= 𝒈 𝒙اگز   𝟏 − 𝒙  و  𝒇 𝒙 =  

𝟐

𝒙−𝟐
 باضٌذ؛  

 .را ب٘اب٘ذ 𝒇𝒐𝒈(𝒙)داهٌِ تابع ( الف

 .را ب٘اب٘ذ 𝒈𝒐𝒇(𝟎)حاصل ( ب

2 

10 
= 𝒇 𝒙 اگز دٍ تابع    

𝟗 𝒙𝟐−𝟏𝟔

𝟑 𝒙−𝟒

𝟐 𝒌 − 𝟏

    
𝒙 ≠

𝟒

𝟑

𝒙 =
𝟒

𝟑

     ٍ𝒈 𝒙 = 𝟑 𝒙 + . با ٗکذٗگز هسإٍ باضٌذ 𝟒
2 
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 .را ب٘اب٘ذ kهقذار 

  .، داهٌِ ٍبزد آى راتع٘٘ي کٌ٘ذرسن کٌ٘ذ را y=2−xتابع  11
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 20 جوع ًوزُ «.هَفق باض٘ذ»   

 

 

 
 

 

 

 

 


